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групі ми запропонували систему занять на розвиток гнучкості, що сприяє  підвищенню  
рухливості у суглобах 1 раз на тиждень, а 2 рази на тиждень група займалась за тради-
ційною методикою. В експериментальній групі ми запропонували систему занять на 
розвиток гнучкості, що сприяє  підвищенню  рухливості у суглобах 1 раз на тиждень, а 
2 рази за традиційною.

За результатами дослідження вихідного рівня розвитку гнучкості виявлено, що 
дівчата мали середній і низький рівень розвитку гнучкості. В умовах педагогічного ек-
сперименту рівень гнучкості дівчат 17-18 років експериментальної групи значно під-
вищився до середнього і вище середнього рівня, порівняно з контрольною (р<0,05). В 
контрольній групі показники зросли, але не мали статистично значущих змін (р>0,05).

Отримані результати свідчать про ефективність розробленої нами системи за-
нять, що сприяють розвитку гнучкості у дівчат 17-18 років, які займаються спортивни-
ми танцями в оздоровчих групах.

Науковий керівник – к. фіз. вих, доцент Власюк О.О.

ЗАНЯТТЯ БАСКЕТБОЛОМ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ 
ТВОРЧОГО МИСЛЕННЯ СТУДЕНТІВ

Шевченко Д.С., студент ІІ курсу факультету НГтаЕ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

При грі в баскетбол діяти доводиться в залежності від ситуації, а не за певними 
програмами. Основною формою діяльності мозку в цих умовах є не оброблення стан-
дартних навичок, а творча діяльність – життєва оцінка ситуації, рішення тактичного 
завдання, вибір відповідних дій. Тому застосування цього виду спорту в вищих навча-
льних закладах є ефективним засобом розвитку творчого мислення студентів.

Двадцять перше століття називають століттям інформатики, і, дійсно, розвиток 
науково-технічного прогресу здійснив великий стрибок у бік комп’ютеризації всіх га-
лузей життя. Це призводить до постійного збільшення працівників розумової праці, до 
підвищення розумово-психічних навантажень і часу, проведеного за комп’ютером сту-
дентами в більшості ЗВО. У зв’язку з цим виникає проблема зміцнення здоров’я даного 
контингенту людей, який з ростом процесу комп’ютеризації стає все більше виклика-
ним у суспільстві, і, в першу чергу, це стосується студентів. Проте, залишається відк-
ритим питання, які засоби фізичного виховання є найбільш доцільними для студентів, 
що до того ж проводять велику кількість часу за комп’ютером.

Кожен студент, який усвідомлює необхідність фізичних вправ, вибирає для себе 
вид спорту найбільш для нього відповідний. І досить багато студентів вибирає саме ба-
скетбол. Тому обґрунтування ефективності застосування баскетболу, як засобу розвит-
ку творчого мислення студентів є актуальним для вдосконалення засобів і методів про-
фесійної підготовки студентів.

Аналіз літературних даних показує, що баскетбол популярний серед студентів. 
Для цього виду спорту характерні різноманітні рухи: ходьба, біг, зупинки, повороти, 
стрибки, кидки і ведення м’яча, здійснювані в єдиноборстві із суперниками. Така різ-
номанітність рухів сприяє зміцненню нервової системи, рухового апарату, поліпшенню 
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обміну речовин і діяльності всіх систем організму. Баскетбол, як і інші види спортив-
них ігор є засобом активного відпочинку, особливо для осіб, зайнятих розумовою дія-
льністю.

Заняття баскетболом дуже впливають на розвиток мозку. Різноманітні сигнали 
під час гри стимулюють функціонування нервових клітин і взаємозв’язків між ними, 
сприяють прояву та розвитку спадкоємних (генетичних) можливостей нервової систе-
ми. Це є дуже актуальним для студентів, діяльність яких вимагає високого рівня актив-
ності кори головного мозку.

У край малі відрізки часу мозок спортсмена сприймає і обробляє інформацію з 
різних систем організму. Але цього ще недостатньо, потрібно, крім того, уявити собі 
можливі зміни ігрової обстановки, інакше зусилля гравця не досягнуть мети. Тільки пі-
сля цього можна прийняти правильне рішення в даній ситуації і вибрати відповідні для 
цього тактичні дії. Всі ці процеси – від початку сприйняття ситуації до виконання при-
йому (кидок, або ведення – передача м’яча) займають всього 1,5-2 с, а у майстрів спор-
ту – лише близько 1 с. Це показує, які вимоги до швидкості мозку висуває баскетбол. 

При грі в баскетбол діяти доводиться в залежності від ситуації, а не за певними 
програмами. Тому застосування баскетболу в вищих навчальних закладах є ефективним 
засобом розвитку творчого мислення студентів.

Науковий керівник – ст. викладач Павлюк О.В.

АБОРТ ЯК ПРОБЛЕМА ФІЛОСОФСЬКО-МЕДИЧНОЇ ЕТИКИ

Шиленко І., студентка 2 курсу факультету МміЛ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Аборт відноситься до числа найстаріших проблем медичної етики, а також філо-
софії, юриспруденції та теології. Відома клятва Гіппократа взагалі не дозволяє лікарю 
переривання вагітності. Ще в 5 ст. до н.е. Гіппократ фіксує позицію лікарської спільно-
ти про етичну неприпустимість участі лікаря у здійсненні штучного викиду. В той же 
час Аристотель вважав аборт припустимим. Його необхідність філософ обґрунтовував 
демографічними цілями (регулювання народжуваності), він вважає аборт дозволеним, 
допоки в зародку не сформувалась «чуттєвість» і «рухова активність». У римському 
праві зародок трактувався як частина тіла матері, тому жінка не підлягала покаранню за 
умертвлення плоду або вигнання його з утроби. 

Кінцеве усвідомлення цінності ембріона самого по собі пов’язане з виникненням 
християнства, коли аборт став ототожнюватись із вбивством людини. На сьогодні всі 
релігійні конфесії забороняють віруючим брати участь у цій процедурі. 

Наша сучасність виділяє два основні підходи до ціннісно-світоглядної орієнтації 
проблеми аборту – це ліберальний і консервативний. Ліберальне виправдання аборту 
базується на двох принципах: перший – це право жінки розпоряджатись своїм тілом; 
другий – заперечення особистісного статусу плоду. Перший принцип завоював собі мі-
сце в європейській культурі на основі медичних показань до аборту, коли народження 
дитини ставить життя матері під загрозу. Другий принцип випливає із розуміння моралі 
як системи ідей, що регулює відношення між людьми, де необхідна, принаймні форма-
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